

NR. 4098 / 10.10.2023

**REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR DE ÎNSCRIERE LA CONCURSUL
ORGANIZAT ÎN DATA DE 16.10.2023, PENTRU OCUPAREA POSTURILOR VACANTE
PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ DE BUCATAR**

Având în vedere prevederile H.G. nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, comisia de concurs a selecționat dosarele de înscriere la concurs, fiind comunicate următoarele rezultate:

Nr. crt.	Numărul și data înregistrării dosarului de înscriere la concurs	Rezultatul la proba de selecție a dosarelor (admis/respins)	Motivul respingerii dosarului
1	3768/26.09.2023	ADMIS	

Candidații pot depune contestație la sediul Creșa- Craiova, în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept, conform

art. 53 din H.G. nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

La proba scrisă, accesul în sala de concurs se va face începând cu ora 13⁰⁰, la Liceul Matei Basarab, str.Vasile Alexandri nr.103 Craiova, când vor fi demarate procedurile de control de securitate, de verificare și identificare a participanților la concurs, respectiv se face apelul nominal al candidaților, în vederea îndeplinirii formalităților prealabile, respectiv verificarea identității. Verificarea identității candidaților se face pe baza cărții de identitate sau a oricărui alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflăte în termen de valabilitate.

Candidații care nu sunt prezenți la efectuarea apelului nominal ori care nu fac dovada identității prin prezentarea cărții de identitate sau a oricărui alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate, se consideră absenți, respectiv respinși.

Candidații trebuie să aibă obligatoriu asupra lor pix de culoare albastră.

Afișat astăzi, 11.10.2023, ora 8.30, la sediul CresaCraiova și pe pagina de internet a instituției la adresa <http://cresacraiova.ro/>.

SECRETAR COMISIE,
ec. Pascu Nela